


DEUTSCH: Wireless 2D Barcodescanner
1 Vergewissern Sie sich, dass die mitgelieferte Batterie 

in den Griff des Barcodescanners eingesetzt ist. 

2 Verbinden Sie die Basis über ein USB-RJ50-Kabel mit dem PC oder 

verwenden Sie BT, um den Scanner mit Ihrem Gerät zu koppeln.

Für BT scannen Sie zur Aktivierung des Pairing-Modus den Barcode 

oben und wählen Sie den Scanner in Ihrer BT-Geräteliste aus.

3 Schließen Sie die Basis mit dem mitgelieferten 

Netzteil an die Steckdose an.

4 Um den Barcodescanner zur Verwendung aufzuladen, stellen Sie 

ihn in die Scanner-Basis. Die Ladezeit beträgt etwa fünf Stunden.

5 Scannen Sie die beiliegenden Barcodes, um 

zusätzliche Einstellungen zu konfigurieren.

Die Spezifikationen und das Handbuch finden 

Sie auf manhattanproducts.de

ENGLISH: Wireless 2D Barcode Scanner
1 Ensure the supplied battery is installed into 

the handle of the barcode scanner. 

2 Connect base to PC with USB to RJ50 cable or use BT to pair 

scanner to your device. For BT, scan the barcode above to activate 

pairing mode and select the scanner in your BT device list.

3 Connect base to power outlet with included power adapter.

4 To charge the barcode scanner for use, set it in the scanner 

base. Charge time is approximately five hours.

5 Scan enclosed barcodes to configure additional settings.

For specifications and user manual, visit manhattanproducts.com.

ESPAÑOL: Lector de códigos de barra 2D inalámbric
1 Asegurarse de que la batería suministrada esté instalada 

en el mango del escáner de códigos de barras. 

2 Conectar la base al PC mediante un cable USB a RJ50 o emparejar 

el escáner con el dispositivo mediante BT. Para BT, escanee el 

código de barras anterior para activar el modo de emparejamiento 

y seleccione el escáner de su lista de dispositivos BT.

3 Conectar la base a la toma de corriente con el 

adaptador de alimentación incluido.

4 Colocal el escáner en la base para cargar la batería antes de su 

uso. El tiempo de carga es de aproximadamente cinco horas.

5 Escanear los códigos de barras incluidos en este documento 

para establecer la configuración adicional.

Para tener el manual de usuario y los requisitos, 

visite manhattanproducts.com.

FRANÇAIS: Lecteur de codes à barres 2D sans fil
1 Veillez à installer la batterie fournie dans la 

poignée du lecteur de code-barres. 

2 Connectez la base à un PC avec un câble USB-RJ50 

ou utilisez BT pour apparier le lecteur de code-barres 

à l’appareil. Concernant BT, scannez le code-barres 

susmentionné pour activer le mode d’appariement, puis 

sélectionnez le lecteur dans la liste de périphériques BT.

3 Branchez la base sur la prise d’alimentation 

avec l’adaptateur secteur inclus.

4 Placez-le dans la base pour le charger et l’utiliser. 

Le chargement dure environ cinq heures.

5 Lisez les codes-barres à l’intérieur pour 

configurer d’autres paramètres.

Pour obtenir le manuel utilisateur et des 

spécifications, manhattanproducts.com.

POLISH: Bezprzewodowy Czytnik Kodów Kreskowych 2D
1 Upewnij się, że dostarczona bateria jest zainstalowana 

w rękojeści skanera kodów kreskowych. 

2 Podłącz wtyczkę RJ50 do stacji dokującej a wtyczkę 

USB do portu USB komputera lub użyj połączenia BT 

do sparowania skanera z urządzeniem.W przypadku BT 

zeskanuj powyższy kod kreskowy w celu włączenia trybu 

parowania i wybrania skanera z listy urządzeń BT.

3 Podłącz stację dokująca do prądu za pomocą dołączonego zasilacza.

4 Aby naładować baterię skanera, należy umieścić go w stacji 

dokującej. Czas ładowania baterii wynosi około 5 godzin.

5 Zeskanuj kody kreskowe znajdujące się wewnątrz, 

aby skonfigurować dodatkowe ustawienia.

Instrukcja obsługi i specyfikacja produktu dostępne 

na stronie manhattanproducts.eu.

ITALIANO: Barcode Scanner 2D Wireless
1 Verificare che la batteria in dotazione sia installata 

nel manico dello scanner di codice a barre. 

2 Collegare la base al PC con USB al cavo RJ50 o usare il BT per 

associare lo scanner al dispositivo. Per BT, scannerizzare il codice 

a barre sopra riportato per attivare la modalità di accoppiamento 

e selezionare lo scanner nell’elenco dei dispositivi BT.

3 Collegare la base a una presa di alimentazione 

con l’adattatore elettrico in dotazione.

4 Per caricare lo scanner di codice a barre per l’uso, collocarlo nella 

base dello scanner. Il tempo di carica è di circa cinque ore.

5 Scannerizzare i codici a barre all’interno per 

configurare impostazioni aggiuntive.

Per il manuale di utilizzo e le specifiche, visita manhattanproducts.it.
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